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みんなの顔が見えるまち

人権擁護委員に深藏孝子さんが再任

８月は、差別をなくす運動月間です
差別をなくす仏の里の集い

企画課男女共同参画係です企画課男女共同参画係です
こんにちは！

　７月６日、第３回国東市男女共同参画計画審議会が行われま
した。審議会委員さんからいろいろとご意見をいただき、市長
から審議会に諮問を受けていた計画（素案）に対する審議が終
了をいたしました。
　７月11日㈬、池本積審議会長から野田市長へ答申書が渡され
ました。
　計画の内容につきましては、広報などを通じて、市民の皆様
にお知らせをしたいと考えています。

　農工高校をお訪ねした時のことです。現在高校では、平成20年４月の高校統合に向けて、た
だ今校舎を増築中です。不慣れな私は、工事中のため入口がわからず困っておりました。ちょ
うど、その時、体育館に生徒が移動中でしたので、男子生徒に尋ねたところ、快く教えていた
だいたうえに、その生徒が｢ちょっと待っててください｣といって体育館とは
逆方向に走っていったのです。待っていると何とその生徒の手には来客用の
スリッパが…。｢どうぞ｣と勧めてくれたのです。来客に機敏に気持ちよく応
対してくれてさらに彼のとった行動は、大人の私を感動させるものでした。

　農工高校のＸ君、ありがとう!!

　国東農工高校で「デ－トＤＶ防止セミナ－」が７月10日㈫に開催されま
した。このセミナ－は大分県の主催で高校生を対象に行われましたが、国
東市人権擁護委員４名、市職員６名も聴講させていただきました。「デ－
トＤＶ」とは交際相手への暴力のことをいいます（ＤＶ＝配偶者からの暴
力でドメスティック・バイオレンスのこと）。現在、若い人たちの間にも
ＤＶが増加しています。若い人たちが受講することで意識を深め、デ－ト

ＤＶの防止を呼びかけるものです。
　講師はＮＰＯ法人ＤＶ防止ながさき代表の中田慶
子さん。詳しいお話の中に意識チェックや高校生に
よる会話の実演などを交えてのセミナ－で、高校生
は具体的にデ－トＤＶを知ることができ、これから
の世代の人にとても良いアピ－ルであったと思いま
す。
　原点は「相手を思いやる心、気持ち」と感じて農
工高校を後にしました。

国東農工高校で｢デ－トＤＶ防止セミナ－｣開催

ちょっとうれしい話…

　人権擁護委員に深藏孝子さん（国見町伊美）が７月
１日付で法務大臣から委嘱されました。
　人権擁護委員は、私たちの基本的人権が侵害されな
いように監視し、もし、侵害があった場合は救済を図
るとともに、人権思想の普及高揚にも努めています。

▲池本会長（写真右）から野田市長に答申書が
手渡されました

▲講師の中田慶子さん

▲生徒の皆さんも、恋人同士の役で熱演

　皆さんが、これは人権問題ではないだろうかと感じ
たり、困りごとや心配ごとがありましたら、人権擁護
委員にご相談ください。
　なお、市内には、深藏さんのほかに14人の人権擁護
委員がいます。 
問い合わせ　人権同和対策課　☎0978729001

　同和問題をはじめとする、あらゆる差別問題の早期解
決をめざすとともに、県民一人ひとりが「外国人の人権」
「医療をめぐる人権」「障がい者の人権」「高齢者の人権」「女
性の人権」など、さまざまな人権問題に関する理解を深
めるきっかけにするため、８月を『差別をなくす運動月間』
と定め、啓発活動を実施します。今年も新しい時代認識
のもと、同和問題を中心に人権問題啓発活動や県民一人
ひとりの差別問題に対する取り組みを行いますので、暮
らしの中のいろいろな差別・人権問題について考える機
会にしてください。

◆日時　８月23日㈭
　　　　午後２時20分～４時15分
◆場所　国東市武蔵セントラルホール
◆内容　人権講演会／講師　松木　和美さん

（県人権教育・啓発推進協議会　人権問
題研修講師）

◆演題 「子どもの事件から見えてくるもの」
※入場無料です。皆さんの参加をお待ちしています。

第１回隣保館まつり
～育てよう  心のふれあう  よいまちに！～
　隣保館教室の受講生を中心に、子どもから高齢者まで、
市民が世代を超えてふれあいを深め、人と人のかかわりあ
いの中で、人を大切にする心を育てる場として「第１回隣
保館まつり」を開催いたします。
　多くの市民の皆さんのご参加をお待ちしています。

　７月12日㈭、国見生涯学習センターみ
んなんかんで、中学生人権コンサートが
開催されました。願児我楽夢（がんじが
らめ・北九州市の人権バンド）の皆さん
を迎え、国見中学校の生徒・保護者ほか
関係者が、音楽をとおして人権について
考える時間を共有しました。

◆日時　８月25日㈯　午前10時～午後２時
◆場所　国東市隣保館　※入場無料
◆内容
　○ふれあい広場　カレーライス、寿司、
　　　　　　　　　かき氷、フリーマーケット
　　　　※前売り券（カレーライス・寿司（300 円））
　　　　　は隣保館で販売しています。
　○隣保館ホール　発表会と作品展示、人権パネル展示
　　　　　　　　　（狭山事件等）、人権ビデオ上映
　○老人憩いの家　３Ｂ体操体験
　○相　　談　　室　人権擁護委員による人権相談
　○機　能　訓　練　室　※全日一般開放
　　　　　　　　　健康相談
◆問い合わせ　国東市隣保館　☎0978681722

明日天気に　　
　　　なぁーれ
中学生人権コンサート


